Фамилия имя:

Тест

Вариант 1

А1.Чьих произведений нет в разделе «Поэтическая тетрадь 1»?

1). Ф. И. Тютчева                               3) И. С. Никитина

2). А. А. Фета                                      4) А.С. Пушкина

А2. Как зовут поэта Никитина?

1) Иван Савич                                      3) Федор Иванович

2) Иван Захарович                               4) Афанасий Афанасьевич

А3. Из какого произведения эти строки?

И сидишь, ни слова…

Тихо всё кругом;

Только слышишь – воет

Вьюга за окном.
1) И. С. Никитин «Встреча зимы»

2) И. З. Суриков «Детство»

3) Ф. И. Тютчев «Весенняя гроза»

4) А. А. Фет «Зреет рожь над жаркой нивой…»

А4. Закончите предложение

Иван Захарович Суриков – автор стихотворения…

1) «Мама! Глянь-ка из окошка…»

2) «Листья»

3) «Зима»

4) «Встреча зимы»

В1. Найдите значение слова «перлы».

1) жемчужины, что-нибудь чистое и блестящее, как жемчуг

2) пальцы  

3) перловая крупа 

4)  птицы
В2. По группе слов узнайте произведение.

Кошка, побелело, мороз, иней, пухлой ватой, салазки, бежать, гулять.

1) «Весенняя гроза»                          

2) «Зреет рожь над жаркой нивой…»

3) «Мама! Глянь-ка из окошка…»

 4) «Листья»

В3. Найдите созвучное слово.

Раскаты молодые – перлы…

1) голубые                           3) дождевые

2) золотые                            4) снеговые

В4. Закончите предложение.

Особенность стихотворных произведений – ритм. Ритм – это…

1) чередование ударных и безударных слогов

2) рифма

3) созвучные слова

4) однокоренные слова

С1. Какое слово пропущено?

Чем дальше в…, тем больше дров.

1) сад                                   3) рощу

2) лес                                   4) чащу

С2. В каких стихотворениях говорится о нём ( ответ предыдущего вопроса)?

1) И. З. Суриков «Зима»

2) И. С. Никитин «Встреча зимы»

3) Ф. И. Тютчев «Весенняя гроза»

4) И. С. Никитин «Полно, степь моя, спать беспробудно…»
